

包头市开展道路交通安全百日整治行动

新报包头讯(记者 解裕涛) 为了预防和减少道路交通事故发生,10月12日起,包头市交管支队将在全市范围内开展道路交通安全“百日整治”专项行动。

提升、一个下降和一个坚决不发生”,即:“五类重点车辆”检验报废率提升至100%、堵点乱点消除率提升至90%以上、中心城区主次干路非机动车通行守法率提升90%以上、中心城区主次干路上主要交叉口遵守交通信号通行的行人比例提

升至90%以上、全市交通违法现场执法量提升20%以上;超限、超载违法下降50%;坚决不发生一次死亡3人以上较大交通事故。

督察支队等各部门间分工协作、互相配合。专项整治行动期间,每个月6日、7日、26日、27日为全区集中统一行动日,每周五为全市统一行动日,采取交管支队与巡特警支队联合开展行动的方式,迅速营造严管氛围。

包头市交管支队副支队长杨元新表示,城区整治重点是加大不礼让行人、三乱行为(乱停车、乱变道、乱用灯光)、出租车随意上下客、不系安全带和驾驶机动车过程中接打手机、车窗抛物等动态交通违法行为,以及非机动

车、行人不按信号灯指示通行,占用机动车道通行等交通违法行为。公路整治重点是加大农牧区面包车超员、农用三四轮车违法载人等交通违法行为。交管部门将通过警力下沉,全面巡逻管控,提高见警率、管事率、上路率。

爱惜粮食

10月16日,呼和浩特市玉泉区民族幼儿园教师闫娇给小朋友们上了一堂节约粮食教育课。当日是第38个世界粮食日,闫娇老师给孩子们介绍了世界粮食日的由来和食物的生产过程,让孩子们意识到每一粒粮食都是农民伯伯辛勤劳动的结晶,“一粥一饭,当思来之不易”,在生活中要做到碗里、桌面、地面三净,争当爱惜粮食的小标兵。摄影/本报记者 辛永红



智能配送机器人在内师大盛乐校区上岗

新报讯(记者 刘惠) 10月16日上午,一台外表呆萌的机器人在内蒙古和林格尔新区内蒙古师范大学盛乐校区来回穿梭,看上去非常忙碌。这台机器人是京东物流在我区的首个常态化运营配送机器人,由京东X事业部自主研发,具有自主行驶和避障功能,能将快递包裹安稳送到客户手中。

据了解,这台机器人已经是京东自主研发的第三代配送机器人,最大载重100公斤,一次能够派送6个包裹。机器人出发时,客户会收到一条通知收货时间和地点的短信,配送机器人来到配送点后,客户输入提货码便可取走包裹。如果不便接收,客户也可以通过APP约定时间由配送机器人再次配送。

学子们在体验物流“黑科技”之余,还成立了无人驾驶兴趣小组,从用户角度提出自己的见解和想法。京东X事业部将部分传感器开放给学生做研究,同时也促进了配送机器人产品升级换代。

我区第一台智能配送机器人正式落地运营,标志着我区智能物流迈入了无人配送新时代,这对深化物流行业智能化运营和规模化应用具有里程碑式的意义。

“创新、引领、绿色”是内蒙古和林格尔新区的核心价值观,和林格尔新区管委会为企业管家式的贴心服务,给予了京东物流集团强有力的支持。目前,京东物流集团与和林格尔新区联合建设的京东智能无人配送示范基地正在加紧建设中,已完成GPS天线安装及配送区域地图采集工作,计划在2018年11月11日试运营。该项目将使用京东研发的最新智能配送机器人,同时建立智能化管理与调度系统。项目投用后,和林格尔新区核心区京东末端物流将实现无人化配送。

伊利冠名天骄航空首架飞机

新报讯(记者 郑慧英) 10月15日,内蒙古航空产业发展座谈会暨伊利冠名内蒙古天骄航空首架飞机签约仪式在北京内蒙古大厦正式召开。明年,“伊利号”客机将翱翔在蓝天白云间。

在当天会议上,中国商飞公司与天骄航空签署了ARJ21新支线飞机购机协议,并计划于今年底向天骄航空交付两架ARJ21飞机,这意味着天骄航空将成为首家纯国产喷气客机运营平台。据悉,天骄航空由内蒙古自治区政府委托内蒙古交通投资(集团)有限责任公司出资组建,2018年2月13日经中国民用航空局批准筹建,以呼和浩特白塔国际机场为主运营基地,5年内机队规模将达到25架。

目前,伊利集团稳居全球乳业第一阵营,蝉联亚洲乳业第一,是中国规模最大、产品线最全的乳制品企业。多年来,伊利坚守“伊利即品质”信条,伊利品牌影响力不断扩大,赢得越来越多消费者的认可。本次伊利获得了航空公司的认可,成功冠名天骄航空的首架飞机,也是伊利高品牌影响力的一大诠释。

助推脱贫致富:袁隆平水稻院士专家工作站昨日落户兴安盟

(上接1版)
据悉,兴安盟6万平方公里的土地1/3是草原、1/4是森林、1/10是自然保护区,农牧业条件得天独厚,空气质量优良天数达到95%以上,水源水质无污染达标率100%,有机质等指标达到国家一级水平,是

国家重要的绿色农畜产品生产加工输出基地。兴安盟水稻产业优势明显,“兴安盟大米”品牌知名度、美誉度和影响力持续提升。目前,全盟水稻种植面积120万亩,水稻产量70万吨,占内蒙古自治区总产量的60%。兴安盟大米“三

品一标”认证企业达到29家,认证品种58个,认证面积62万亩。继2015年“兴安盟大米”获批国家地理标志商标之后,今年“兴安盟大米”又获得“2018中国十大大米区域公用品牌”和“十大好吃米饭”殊荣,兴安盟被内蒙古自治区粮食

行业协会授予“内蒙古优质稻米之乡”称号,当前兴安盟正在申报创建“中国草原优质稻米之都”,这意味着兴安盟地标品牌建设取得了重大阶段性成果,“兴安盟大米”成为“中国好大米”的步伐正越走越快。

重庆-巴彦淖尔-呼和浩特航线将开通

出行参考
新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 巴彦淖尔机场将于10月28日开通重庆-

巴彦淖尔-呼和浩特航线,由华夏航空公司CR9机型执飞,班期为每周一、三、五、日。航班具体时刻为:17:55从重庆起飞,20:10

到达巴彦淖尔;20:50从巴彦淖尔起飞,22:10到达呼和浩特。18:00从呼和浩特起飞,19:15到达巴彦淖尔;19:55从巴彦淖尔起飞,22:

15到达重庆。据了解,该航线的开通填补了巴彦淖尔至西南航线的空白,也是巴彦淖尔机场开通的又一条通达南方的航线。

包头市林业局副局长李福荣被双开

反腐进行时
新报包头讯(记者 周蕾) 10月15日,包头市纪委监委发布消息,对包头市林业局原党组成员、副局长李福荣严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

期以他人名义承包、租赁土地,经营多个苗圃、出售苗木谋利,挂靠多家园林绿化企业在包头市、鄂尔多斯市和乌兰察布市等地承包多项绿化工程,违规从事营利性活动,以“代孕”为名,与多名女性进行钱色交易;违反生活纪律,与多名女性发生不正当性关系,与其中1名女性长期保持不正当性关系;违反国家法律法规,生育3名非婚生子女;以非法占有为目的,利用职权骗

取国家资金,涉嫌贪污犯罪;利用职权为他人谋取利益,收受贿赂,涉嫌受贿罪。

李福荣政治上变质、经济上贪婪、道德上堕落、生活上腐化。其作为具有博士学位的高知分子,受党教育多年,却崇信封建糟粕思想,恣意妄为,假借“代孕”之名,暗行以钱易色、背叛家庭,违反社会公德之实。身为党员领导干部,背弃理想,丧失信念,亦官亦商,靠山吃山、倚树吃树,“前台”玩权,“后台”

赚钱。目无法纪、滥用公权,且在党的十八大后不知止、不收敛、不收手,情节特别严重,性质特别恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经中共包头市纪委监委、包头市监委委员会会议研究,并报包头市委批准,决定给予李福荣开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及所涉财物移送检察机关审查起诉。